



Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту причинения вреда здоровью несовершеннолетней в Ленинградской области



По данным следствия, в Ленинградской области мужчина ударил ногой в голову несовершеннолетней, после чего девочка потеряла сознание и упала на асфальт. По данному факту следственными органами СУ СК России по Ленинградской области проводится проверка.

Глава Следственного комитета России А. И. Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Ленинградской области С.Т. Сазину незамедлительно возбудить уголовное дело и в кратчайшие сроки представить доклад по данному происшествию.

Ход исполнения поручения поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

05 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1720937>